
NUESTRA BODEGA

 

  



  4,90 

  5,90 

  6,90 

copa

copa

copa

Manzanilla La Guita

Valdespino Fino Ynocente

Palo Cortado Regente

D.O. MANZANILLA SANLÚCAR

D.O. JEREZ-XÉRÈS-SHERRY

D.O. JEREZ-XÉRÈS-SHERRY

  6,90 

  6,90 

  6,90 

Yzaguirre Blanco

Yzaguirre Rosado

Yzaguirre Rojo

 

  



 

  

Precios en euros. IVA incluido.

  4,20 Nodus

  3,90 Buenos días by Cune D.O. RUEDA  - Garnacha y tempranillo  (150ml)

  4,20 Nodus Chardonnay D.O. UTIEL-REQUENA - Chardonnay  (150ml)

  4,20 
  4,20 

Terra de Godos
Polvorete

D.O. RÍAS BAIXAS - Albariño  (150ml)

D.O. BIERZO - Godello  (150ml)

  4,20 Chivite Las Fincas V.T. de las 3 Riberas - Chardonnay  (150ml)

  4,20 Chivite Las Fincas V.T. de las 3 Riberas - Garnacha y tempranillo (150ml)

  3,90 
  4,20 
  4,20 

Viña Salceda
Viña Real Crianza
Prado Rey Roble

D.O. RIOJA  - Tempranillo, mazuelo y garnacha  (150ml)

D.O.RIOJA ALAVESA - Tempranillo, mazuelo y garnacha  (150ml)

D.O. RIBERA DEL DUERO - Cb. sauvignon, merlot, tinto fino  (150ml)

VINOS 
POR 

COPAS



Precios en euros. IVA incluido.

  69,50 

  89,50 

  99,50 

Taittinger Brut Réserve

Taittinger Prestige Rosé

Taittinger Prelude Grands Crus

Chardonnay, pinot meunier y pinot noir

Chardonnay, pinot meunier y pinot noir

Chardonnay, pinot meunier y pinot noir

  99,50 

  119,50 

  109,50 

R de Ruinart Brut

Ruinart Blanc de Blancs

Ruinart Brut Rosé

Pinot meunier, chardonnay y pinot noir

Chardonnay,

Chardonnay  y pinot noir

  69,50 

  89,50 

  92,50 

 99,50 

Moët&Chandon Brut Impérial

Moët&Chandon Ice Impérial

Moët&Chandon Rosé Impérial

Moët&Chandon Ice Rosé

Chardonnay, pinot meunier y pinot noir

Chardonnay, pinot meunier y pinot noir

Chardonnay, pinot meunier y pinot noir

Chardonnay, pinot meunier y pinot noir

  85,50 

  99,50 

  99,50 

109,50 

Veuve Clicquot Brut

Veuve Clicquot Brut Rosé

Veuve Clicquot Rich

Veuve Clicquot Rich Rosé

Pinot noir, chardonnay y pinot meunier

Pinot noir, chardonnay y pinot meunier

Pinot noir, pinot meunier y chardonnay

Pinot noir, pinot meunier y chardonnay

289,00 Dom Pérignon Chardonnay y pinot noir



Precios en euros. IVA incluido.

 

  

D.O. CAVA | UTIEL-REQUENA

  17,50 

  18,50 

 30,50 

  36,90 

  36,90 

Nodus Brut Nature

Arts de Luna Brut Rosé

Pago de Tharsys Brut Nature

Tantum Ergo

Tantum Ergo Rosé

Macabeo y chardonnay

Macabeo y chardonnay

Chardonnay

Chardonnay y pinot noir

Pinot noir



VINOS

VINO DE LA TIERRA DE LAS 3 RIBERAS

  15,90 

  65,50 

Chivite Las Fincas

Chivite Colección 125 FERMENTADO EN BARRICA

Chardonnay

Chardonnay

D.O.P. EL TERRERAZO

  22,50 

  29,90 

Mestizaje

Finca Calvestra

Merseguera, malvasía y viognier

Merseguera

D.O. VALENCIA

 15,50 

  19,90 

  19,90 

  22,50 

Audentia

Angosto

Pasión de Moscatel

Cullerot

Sauvignon blanc

Moscatel, verdejo y chardonnay

Moscatel

Viognier, Pedro Ximénez, chardonnay y macabeo

  17,00 Fustanova Blanco Moscatel, macabeo y chardonnay

D.O. UTIEL-REQUENA

 16,50 

  19,50 

  19,50 

  19,50 

  22,50 

  33,50 

La oBejita verde

Conveniencia

Bobal Blanco

Terra de Tardor

Vino Ulises

Impromtu

Verdejo

Merseguera, chardonnay y pinot gris

Bobal

Tartana y sauvignon blanc

  18,50 Nodus Chardonnay

Chardonnay

Sauvignon blanc

Precios en euros. IVA incluido.



  

Precios en euros. IVA incluido.

VINO DE LA TIERRA DE EXTREMADURA

D.O. ALICANTE

 19,50 

  22,50 

Tarima Mediterráneo

Enrique Mendoza

Merseguera y moscatel

Chardonnay

  21,50 Habla de ti Sauvignon blanc

D.O. VALDEORRAS

  22,50 

  23,50 

  24,50 

Pagos del Galir

O Luar do Sil

El Aeronauta

Godello

Godello

Godello

D.O. RUEDA

  14,90 

  21,50 

  23,50 

  24,50 

  34,50 

  59,50 

Buenos días

La Poda

Javier Sanz

José Pariente

Javier Sanz Malcorta

Belondrade y Lurton

Verdejo

Sauvignon blanc

Verdejo

Verdejo

Verdejo

Verdejo

VINO DE LA TIERRA DE CASTILLA Y LEÓN

  29,50 Quinta Apolonia Verdejo



Precios en euros. IVA incluido.

D.O. BIERZO

  17,50 Polvorete Godello

D.O. RIOJA

  16,50 

 22,50 

  18,90 

  99,50 

El Mirador

Luís Cañas FERMENTADO EN BARRICA

Azpilicueta

Capellanía Marqués de Murrieta

Albariño

Viura y malvasía

Albariño

Albariño

D.O. RÍAS BAIXAS

  17,50 

  17,50 

  20,50 

  25,50 

  21,50 

  28,50 

  25,50 

  28,50 

  30,50 

  46,50 

  25,50 

  49,50 

Terra de Godos

La Val

Con un par

Mar de Frades

Paco y Lola

Gran Bazán

Lagar de Cervera

PAzo Baión

Envidia Cochina

Frore de Carme

Pazo Señorans

Pazo Barrantes

Albariño

Albariño

Albariño

Albariño

Albariño

Albariño

Albariño

Albariño

Albariño

  26,50 

 26,50 

Pazo San Mauro

Do Ferreiro

Albariño

Albariño

Albariño

Albariño

Albariño



 

  

VINOS
INTERNACIONALES

Precios en euros. IVA incluido.

FRANCIA

APELLATION CHABLIS CONTRÔLÉE

APELLATION CÔTES DU RHÔNE CONTRÔLÉE

  33,50 

  33,50 

Chablis La Sereine

Crozes-Hermitage (falta nombre)

Chardonnay

Marsanne, roussane

AUSTRALIA

SOUTHERN AUSTRALIA

 21,50 Penfolds Koonunga Hill Chardonnay



VINOS

FRANCIA

APELLATION CÔTES DE PROVENCE CONTRÔLÉE

Precios en euros. IVA incluido.

ROSADOS
INTERNACIONALES //

D.O. RIOJA

 18,50 

29,50 

Viña Real Rosado

Lalomba Rosé by Ramón Bilbao

Viura, tempranillo y garnacha

Garnacha y viura

D.O. VALENCIA

 16,50 Audentia Cabernet sauvignon rosé

D.O. UTIEL-REQUENA

 16,50 

 18,50 

  35,50 

La oBejita Pink

El Miracle Nº05

Impromptu Rosé

  19,50 Bobal Rosa

Bobal

Bobal

Bobal

Pinot noir

VINO DE LA TIERRA DE LAS 3 RIBERAS

  19,50 

  36,50 

  49,50 

 53,50 

 34,50 

 36,50 

Chivite Las Fincas Rosado

Miraval Rosé

Chivite Las Fincas Rosado MGM 1,5 l.

Domanine Ott Rosé

Chivite Colección 125 Rosado

Habla Rita

Garnacha y tempranillo

Graneche, rolle, syrah, vermentino y cinsault

Garnacha y tempranillo

Syrah, insault, granache y mourvedre

Tempranillo

Granache y syrah



VINOS

Precios en euros. IVA incluido.

D.O.P. EL TERRERAZO

 22,50 

 42,50 

Mestizaje

Finca Terrerazo

Bobal, cabernet sauvignon, syrah, tempranillo...

Bobal, cabernet sauvignon y tempranillo

D.O. VALENCIA

15,90 

 24,50 

 18,90 

 40,90 

 17,50 

24,90 

 19,50 

 19,50 

Audentia

Venta del Puerto Nº12

El Miracle Nº01

Clos de Gallur

La Tribu

Nodus Bassum

Miracle by Mariscal

Nodus Merlot Delirium

Petit verdot

Tempranillo, cabernet sauvignon, syrah y merlot

Bobal y cabernet sauvignon

Tempranillo, cabernet sauvignon y syrah

Monastrell y syrah

Tempranillo, cabernet sauvignon y merlot

Tempranillo y cabernet sauvignon

Merlot

D.O. UTIEL-REQUENA

18,50 

 25,50 

 20,50 

 33,50 

 19,50 

 32,50 

 20,90 

 33,50 

 25,50 

 64,50 

Nodus

Nexo

Bobal Negro

Bobos

La Novicia

Bassus

Sericis Cepas Viejas

Núcleo

Paraje Tornel

Quod Superius

Bobal

Bobal y syrah

Bobal

Bobal

Bobal

Pinot noir

Bobal

Bobal

Bobal

Bobal, cabernet sauvignon y syrah

D.O.P. BALAGUESES

31,50 Pago de los Balagueses Syrah



Precios en euros. IVA incluido.

D.O. JUMILLA

19,90Casa Castillo Monastrell Monastrell

VINO DE LA TIERRA DE EXTREMADURA

21,50Habla del Silencio Tempranillo, syrah y cabernet sauvignon

D.O. ALMANSA

24,50La Quinta del 67 Garnacha

D.O. LA MANCHA

24,50Volver Tempranillo

D.O. ALICANTE

21,50

 38,50 

25,90 

22,50 

57,50 

32,50 

 36,50 

Sericis Cepas Viejas

El Veneno

Enrique Mendoza

Tarima Hill

Triga

Santa Rosa

El Sequé

Monastrell

Monastrell

Petit verdot

Monastrell

Monastrell y cabernet sauvignon

Cabernet sauvignon, merlot y syrah

Monastrell, syrah y garnacha negra

44,50Abadía Retuerta Syrah, merlot, tempranillo, cabernet sauvignon

VINO DE LA TIERRA DE CASTILLA Y LEÓN



 

Precios en euros. IVA incluido.

D.O. RIBERA DEL DUERO

16,90 

 31,50 

 24,50 

 37,50 

34,50 

21,50 

33,50 

169,00 

24,90 

 57,50 

30,90 

 97,50 

Prado Rey Roble

Emilio Moro

Tarsus Crianza

Carmelo Rodero Crianza

Matarromera

La Planta

Pesquera Crianza

Vega Sicilia Valbuena 5º año

De Chiripa

Pago de Carraovejas

Cepa 21

Alión

Cabernet sauvignon, merlot y tinto fino

35,50 Valderiz Crianza Tempranillo

Tinto fino

 79,50 Carmelo Rodero TSM Tinta del país, cabernet sauvignon y merlot

Tinto fino

Cabernet sauvignon y tinta del país

Tempranillo

Tinto fino

 38,50 Pago de los Capellanes Crianza Cabernet sauvignon y tinto fino

Tempranillo

Cabernet sauvignon, malbec, merlot y tempranillo

Tinta del país y albillo

Tinto fino, cabernet sauvignon y merlot

Tinto fino

Tinto fino

45,50 San Román Tinta de toro

D.O. TORO

VINO DE LA TIERRA DE LAS 3 RIBERAS

 35,50 Chivite Colección 125 Cabernet sauvignon, merlot y tempranillo



Precios en euros. IVA incluido.

D.O. RIOJA

15,90 

 21,50 

 17,50 

23,50 

 42,50 

22,50 

17,50 

22,50 

39,50 

159,50 

199,50 

19,50 

 30,50 

 50,50 

21,50 

 68,50 

Viña Salceda Crianza

Marqués de Griñón SELECCIÓN ESPECIAL

Marqués del Puerto

Barón de Ley Maturana

Contino Reserva

Ramón Bilbao EDICIÓN LIMITADA

Viña Real Crianza

Amaren Crianza

Viña Ardanza

La Nieta

Dalmau

Viña Salceda Reserva

Marqués de Vargas Reserva

San Vicente

Azpilicueta

Gaudium MC

Tempranillo, mazuelo y graciano

22,50 Cosme Palacio Tempranillo

Tempranillo

 65,50 200 Monges

 37,50 Marqués de Murrieta Tempranillo, mazuelo y garnacha

Tempranillo y graciano

Tempranillo y mazuelo

Maturana

Tempranillo, graciano, garnacha y mazuelo

Tempranillo

Tempranillo, mazuelo y garnacha

 28,50 

 48,50 

Muga Crianza

Baigorri Maturana

Tempranillo, garnacha, graciano y mazuelo

Tempranillo

Tempranillo y garnacha

Tempranillo

Tempranillo

Cabernet sauvignon, graciano y tempranillo

Tempranillo, graciano y mazuelo

Tempranillo, mazuelo y garnacha

Tempranillo

Tempranillo, mazuelo y graciano

 35,50 Finca Monasterio Tempranillo

Tempranillo



Precios en euros. IVA incluido.

VINOS
INTERNACIONALES

FRANCIA

AUSTRALIA

 37,50 

 21,50 

Crozes-Hermitage Tinto

Penfolds Koonunga Hill

Syrah

Shiraz y cabernet sauvignon



Precios en euros. IVA incluido.

LÍQUIDA

 5,90 

 5,90 

 8,50 

Casta Diva Cosecha Miel

Moscatel La Marina

Don Pedro Ximénez Gran Reserva

Moscatel

Moscatel

Pedro Ximénez

COPA

COPA

COPA

D.O. ALICANTE

D.O. ALICANTE

D.O. MONTILLA-MORILES

 9,90 

31,50 

Oremus 3 PTT

Javier Sanz Dulce de Invierno 50cl

Furmint, Hárslevelü, Sargamuskotaly y Zéta

Semillon, sauvignon blanca

COPATOKAJ-HEDYALJA (HUNGRÍA)

D.O. VALLADOLID

 34,50 
Chivite Colección 
Vendimia Tardía 37cl MoscatelV.T. DE LAS 3 RIBERAS  

  



MAPA



www.marinarestaurante.com 
www.marinabeachclub.com

 

  


